JESENSKI IZPITNI ROK

Osnovna in visja raven

MATEMATIKA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Cetrtek, 26. avgust 2010

SPLOSNA MATURA




2 M102-401-1-3

IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 8 tock

AU B = {1,2,3,4,5} ottt 1 tocka
ANV B = {1} oottt 1 tocka
AN B = {2} e 1 tocka
B\ A = {3,4,5} s 1 tocka
(ANC)UB ={23U B = {1,2,3,4,5} oo seeeeees s (1+1) 2 to&ki
(AUB)\ (AN B) = {2,3,4,5} ettt 1 tocka
AxC ={(1,2),(1,4),(1,5),(2,2),(24),(25)} crrrerrrerererrirnerireriseeeineeeieeseseeseesesesseeeons 1 tocka

02. Skupaj: 6 tock

Kvadriranje, npr. (2z — 3) = A 128 D oo 1 tocka
Ureditev neenacbe, NPr. —14x > —28 ..oiiiiiiiiiiiieeieeieeeereesee e ereesteesteesrnesnnesnne e 1 tocka
RESIEV T 2 ittt ettt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e eaeaaasae e e e s esasasesaseeasasaees 1 tocka
Zapisani interval, NPT, (—00,2] ...c.eiiiiiiiireisrisisse e *1 tocka

Ponazoritev, npr.

0 1 2 e, (*1+1) 2 tocki
03. Skupaj: 5 tock
Pravilno izpolnjena preglednica (vsak kot 1 t0CKa) .....ccvveerieriiriiiiiieieeeece e, 5 tock
a B v ) €
54° 72° 54° 72° 54°

(Ce kandidat niti enkrat v tabeli ni zapisal enot (stopinj), se mu v celoti odbije 1 to¢ka.)

04. Skupaj: 6 tock

Kvadriranje izraza (12 +51)° = 144 + 120i 4 2512 ....oooovvvvvvvorsoosssssssssssssssssssssssssssssssssssssnne 1 tocka
Zapis ali UPOSIEVANTE 12 2= — 1 ..eueeeeeeeeeeeeeeee e ee e 1 tocka
Zapis ali upoStEVaNe Z = 12 — 51 .iiiiiiiieiiecie ettt sareeare e 1 tocka
1Z0aEUN [12 4 5| = 13 oo 2 tocki

(Uporaba formule za absolutno vrednost ... *1 tocka)
Rezultat 2° — 17 + 2121 = 140 4 1081 c.couuvverureerrrirecriieeeiseesiseeseisessssesesseesesesessesenes 1 tocka
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05. Skupaj: 8 tock
Graf funkcije

Y

9

8 '1—‘2 (117278)

o —————————————— 3 tocke
(Le graf y = 3" ... 1 tocka
Asimptota y = —1 ... 1 tocka)

Zapisana NICla T = 0 cc.ooeeiiiiiiiiiee ettt 1 tocka
Zapisana enacba asimptote, NPT, I = —1 .ioovieviiieiiieiieieeeereeree e ereesreesre e eseesnne e 1 tocka
Izraunana ordinata y, = —% ............................................................................................. 1 tocka
[Zracunana absCiSa Ty = 2 ..eeoiiiiiiiiiiiieieee ettt st e 2 tocki

(Le zapisana enacba, npr. 8 = 3" —1 ... | tocka)

06. Skupaj: 6 tock

Ugotovljeni koordinati to€Ke S (5,0) ...covevereirirueriiririeieirieieieesieieies et (1+1) 2 tocki
Izraunan polmer kroznice, npr. r = d (S,T) = V26 (zados¢a r? =26).............. (*1+1) 2 tocki
Zapisana enacba kroznice, npr. (2 — 5)* 4 4 = 26 ooooorveieeeeeeeeeeeeeeeeee e, 2 tocki

(Zapis ali uporaba splosne enacbe kroznice ... 1 tocka)

07. Skupaj: 7 tock
OAVOA [ () = 207 — & = Lo 3 tocke
(Dva pravilno odvajana Clena ... 1 tocka
Trije pravilno odvajani ¢leni ... 2 tocki
Vsi §tirje pravilno odvajani ¢leni ... 3 tocke)

Upostevana enacba, NPr. 227 — 2 — 1 = 0 coooveueeeeeeeeeeeee oo 2 tocki
(Le zapis ali uporaba f'(z) =0 ... *1 tocka)
RESIVE 2, = 1 00l Ty = — & oooooeoeeeeeeseeeee e eeseseeeeseeesessesesees e sesse e (*1+1) 2 tocki
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08. Skupaj: 7 tock
Stevilo vseh moznih izidov, npr. n = (145) = 1365 e (1+1) 2 tocki

1. nain
Stevilo ugodnih izidov za dogodek A, npr.

ma = () +(0)G) +(B)E) A+ ()(3) = 1155 wovvreresseeerrrressssssniessnnnees (1+1) 2 tocki
Izratunana verjetnost dogodka A, npr. P (A) = % = 0,8462 o 1 tocka
2. na¢in
Stevilo ugodnih izidov za dogodek A', npr. m,, = (140> ...................................................... 1 tocka
Izradunana verjetnost dogodka A, npr. P(A) =1— P(A') = % =(,8462 .......... (*1+1) 2 tocki
Stevilo ugodnih izidov za dogodek B, npr. my = (120) (‘2’) ................................................. 1 tocka
Izratunana verjetnost dogodka B, npr. P(B) = % = 10,3297 oo 1 tocka

(Za nepravilno zaokrozevanje se odsteje v celoti 1 tocka.)

09. Skupaj: 7 tock

Ugotovitev cos (g — l‘) TSI cvieiieieesee e te e saaesaaeenreenreenne 2 tocki
(Le pravilna uporaba adicijskega izreka ... 1 tocka)
Poenostavitev, NPT, 2 SIN T = 1 coioiiiiiiiieeeeie ettt ettt 1 tocka
1
SITL I o5 ettt et h e bttt ettt e sh e e bt s at e et e bt e bt e e bt e sat e eat e et eteen 1 tocka
2
Resitev o, = % + 2k, 2, = %“ S =y /B (1+1+1) 3 tocke

10. Skupaj: 8 tock

Zapis ali upostevanje, daje @ -5 = 0 ..oooovvoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka

Zapisana enacba, Npr. —3t — 26 — 60 = 0 .eceevrieiiiiiceeeeee e e e e 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za skalarni produkt (po komponentah) ... *1 tocka)

RESIEV £ = — 12 oottt ettt ettt et e bt e s ae e st e e teebeenbeesaeesaeesaneens 1 tocka

Zapisana enacba, NPr. V2 44 4 36 = T oo 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za dolzino vektorja (po komponentah) ... *1 tocka)

ReSitvi #) = 3 1N ) = —3 oo (*1+1) 2 tocki

11. Skupaj: 7 tock

Zapis obeh enacb, npr. a, +a, + a3 = % N @ + 05 =10 o 1 tocka

Zapis enacb z dvema neznankama ...........ccecceevvercireiieeneenienie e s (1+1) 2 tocki
(Le zapis ali uporaba formule za splo$ni ¢len, npr. a, = a, +(n —1)d ... 1 tocka)

Izracun o, =2, d = % .............................................................................................. (1+1) 2 tocki

IZraCun 5)5; = TO2D ...oouiiiiiiiiiiicic e 2 tocki

(Le zapis ali uporaba formule za vsoto n ¢lenov aritmeti¢nega zaporedja ... 1 tocka)
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12. Skupaj: 5 tock

1. nadin
Resitev
.2 2
1 1 sin” x + cos” x 1
(tanz —cotz +C)'= ——+ —— = R i —
cos“x sin“z cos” x-sin” x cos” x-sin” x

1 1

Odvajanje (tanz — cot & + €)' = —5— 4 —5— v 3 tocke
cos"z sin“x
(Odvod vsakega ¢lena ... 1 tocka)
s 2 2
Preoblikovanje do skupnega imenovalca, npr. W—(?OSQ’:U .......................................... 1 tocka
cos” z-sin” x
Upostevanje, da je SN & 4 COS” £ = 1 .oiuiimiroieeeeeeeeeeeeeeeeee oo 1 tocka
y . 1 1 1 " . .. y
(Ce kandidat enakost —— + ——— = ——; 5— le zapiSe, dobi od zadnjih 2 tock
sin“z  cos”x  sin”x-cos” x

le 1 tocko.)
2. nacin
Resitev

2 2

f-2 1 . dx:fsgl;zz—i-cos? xdz:f 1 i .12 Az — d2$ +f .dg: _

sin” z - cos” x sin” z - cos” x cos"z sin“zx cos” x sin” z
=tanz — cotz + C

2 2
Preoblikovanje —y——— =S zfcos e 1 1 (141) 2 tozki
sin“z-cosx  cos"z-sin“x  cos"x sinz
. . 1 1 1 .
(Ce kandidat enakost —; 5— = ——— + ——— ugane, dobi le 1 tocko.)
sin“z-cos”x sin“x  cos” x

Integriranje f( 1 + 1 dz =tanz — cot X 4+ C ..oovviririiiinieeeeeee 3 tocke

cos’z  sin’z
(Integriranje vsakega Clena ... 1 tocka
Zapisana konstanta ... 1 tocka)
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 14 tock

a) 3 tocke
Ugotovitev, da je KOICNIK ¢ = 47 ..o 1 tocka
Zapisan pogoj, NPL. |G| < L .o 1 tocka
Z.apiSana TESILEV T <C () vovuierierieiieeieeieesieeseestesaeereebeesteesseesseesssessseenseesseeseesseesssesssennsenns 1 tocka
b) 3 tocke
Zapisana enacba, npr. 1 Cil . T2 20 ettt et sttt 1 tocka
Resitev 7 — —% ....................................................................................................... (*1+1) 2 tocki
¢) 3 tocke
Zapisana enacba, NPI. 4% = T+ 4% .o 1 tocka
Resitev z = —0,46789 (tocna resitev je npr. z = — 31(1)0gg74 ) I (*1+1) 2 tocki
d) 5 tock
IzraCunana vsota s = % ....................................................................................................... 1 tocka
Zapisana vsota, npr. s, = %(1 A7) e 1 tocka
Zapisana neenacba, npr. % — % (1=47") 107" s *1 tocka
RESILEV 70 2> 10 ceviiiieiieiie ettt ettt ettt st e staesnaeenbeesba e saessnesssesnnes (*1+1) 2 tocki
02. Skupaj: 14 tock
a) 6 tock
Nicleso 2, =1, z, = % z, = —% ................................................................... (1+¥1+1) 3 tocke
UgOtovitev, NPr. 4Z% — TZ 4 3 2 0 oo 1 tocka
Resitev, npr. D, = [—%,%} UL 00) ttiiriririrereeteeete ettt (1+1) 2 tocki
b) 4 tocke
Ugotovitev, da je druga micla 1+ iv2 o.oveeveeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
120adUnan fAKLOT Z7 — 28 4 3 co.oviveeieoeeeeee e 1 tocka
RESIEV @ = =7, B = 10 ceoeeieee ettt et (*1+1) 2 tocki
¢) 4 tocke
Zapisan 0dvod P'(2) = 1227 4 20T 4 D oovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapisana enacba, NPr. 12 420 4+ 0 = 2 .ooiooiiieeeececee e *1 tocka
Zapisana enacba, NPr. 4+ 6 + 0+ 3 =0 oo 1 tocka
RESIEV @ = —O, D = 8 oo e et et e e e e eataea s 1 tocka
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03. Skupaj: 12 tock

a) 4 tocke
Zapisana enacba parabole, npr. (3 —2)* = 12(2 — 1) w.oovveerveereeeeeeeeeeee e 2 tocki
(Le zapis ali uporaba enacbe parabole (v premaknjeni legi) ... 1 tocka)
Izracunani koordinati presecisca z abscisno osjo P (%, 0) ....................................... (*1+1) 2 tocki
b) 3 tocke
[zracunan polmer KroZniCe 7 = 5 ...oooiiiiiiiiiiiieiesee ettt s 1 tocka
Zapisana enacba kroznice, npr. (2 —1)° 4+ (¥ —2)* =25 oo, (*1+1) 2 tocki
¢) 5tock
. v . xQ (y — 2)2 v
Preoblikovana enacba hiperbole, npr. T3 = ) TR 1 tocka
Zapisani ali upostevani koordinati sredis¢a hiperbole S (0,2) ...oceoervvveirinecinrieceee *1 tocka
Zapisani ali upostevani polosi hiperbole @ =1, b = /3 oooeeeoeeieeeeeeeeeeee e *1 tocka
IzraCunana linearna ekscentricnost hiperbole € = 2 .......ccoociviiiiiiiiiiii e, *1 tocka

Ugotovitev, npr. da je eno od goriS¢ hiperbole 5 (—2,2) ...coeeeeereeeeiiiieereeereseecreenes 1 tocka



